



2-Ethylanthraquinone Hydrogenation Alumina Carrier Improving Efficiency In **Optimal Hydrogenation Reactions**

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Model Number:

2-ethylanthraquinone	hydrogenation	carrier
----------------------	---------------	---------

CHINA

KME-100



Product Specification

Carrier Material:	Alumina
Application:	Catalyst For 2-ethylanthraquinone Hydrogenation
• Specific Surface Area:	≥850 M2/g
Boiling Point:	Not Available
Purity:	≥99%
Density:	0.54 G/cm3
Particle Size:	2.2-2.6mm
Storage:	Store In Dry Place
Highlight:	2-Ethylanthraquinone Hydrogenation Alumina Catalyst Carrier
	, 2-Ethylanthraquinone Hydrogenation Reactions Alumina Carrier

Product Description:

With its high purity and exceptional quality, the 2-Ethylanthraquinone Hydrogenation Alumina Carrier is a reliable and effective catalyst for various industrial processes. It provides excellent performance in hydrogenation reactions, making it an ideal choice for the production of H2O2.

One of the key features of this product is its insolubility in water. This property makes it an excellent carrier for hydrogenation reactions that require a non-aqueous environment. Additionally, it has a boiling point that is not available, which further enhances its stability and reliability in industrial processes.

It is recommended to store the 2-Ethylanthraquinone Hydrogenation Alumina Carrier in a dry place to prevent it from coming into contact with moisture. Moisture can cause the product to deteriorate and lose its effectiveness, which can lead to poor performance in industrial processes.

The 2-Ethylanthraquinone Hydrogenation Alumina Carrier is a highly versatile and efficient catalyst that is widely used in the production of H2O2. Its exceptional properties make it a reliable choice for various industrial processes.

Features:

 Product Name: 2-Ethylanthraquinone Hydrogenation Alumina Carrier

 Storage: Store In Dry Place

 Application: Catalyst For 2-ethylanthraquinone Hydrogenation

 Purity: ≥99%

 Solubility: Insoluble In Water

 Specific Surface Area: ≥850 M2/g

 This product is a catalyst used for the hydrogenation of 2-Ethylanthraquinone to produce H2O2.

Technical Parameters:

Boiling Point	Not Available
Storage	Store In Dry Place
Density	0.54 G/cm3
Solubility	Insoluble In Water
Particle Size	2.2-2.6mm
Application	Catalyst For 2-ethylanthraquinone Hydrogenation
Specific Surface Area	≥850 M2/g
Carrier Material	Alumina
Purity	≥99%

Applications:

Support and Services:

The 2-Ethylanthraquinone Hydrogenation Alumina Carrier product is a specialized chemical used in various industrial processes. Our team of technical support experts are available to provide assistance with any technical queries or issues you may encounter during the use of this product. Our services include:

Technical advice and consultation

Product analysis and testing

Process optimization and troubleshooting

Customized product development and formulation

On-site training and support

Product safety and regulatory compliance assistance

for more products please visit us on jyalumcatalyst.com

Our goal is to ensure maximum efficiency and productivity for your business by delivering exceptional technical support and services for our 2-Ethylanthraquinone Hydrogenation Alumina Carrier product.

Packing and Shipping:

Product Name: 2-Ethylanthraquinone Hydrogenation Alumina Carrier Package Contents: 25 kg bag Shipping Method: Standard Ground Shipping

Shipping Restrictions: This product is considered hazardous and can only be shipped via ground transportation. It cannot be shipped internationally.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this product?
- A: The brand name of this product is 2-ethylanthraquinone hydrogenation carrier.
- Q: What is the model number of this product?
- A: The model number of this product is KME-100.
- Q: Where is this product manufactured?
- A: This product is manufactured in China.
- Q: What is the role of alumina carrier in this product?
- A: The alumina carrier in this product provides a surface for the hydrogenation of 2-ethylanthraquinone to take place.
- Q: What are the recommended storage conditions for this product?
- A: It is recommended to store this product in a cool, dry place away from direct sunlight and moisture.

